N = 0l & At & M A

SN BEE
B NSRRI (BES)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
ERah= 248,120 247,929 191
HY2IZH (BES) 198,120 197,929 191
el 2d | 47,034 39,401 7,633
ol 2| 47,034 39,401 7,633
101 @124l 47,034 39,401 7,633
01 2=+ 47,034 39,401 7,633
o AN2I2RFY
9,332& * 21H x 20AI2+ = 12& 47,034
Jl=3l 151,086 158,528 AT ,442
JlE2&l 151,086 158,528 AT ,442
201 et 86,366 93,808 NT,442
01 At 22l 39,534 40,970 A 1,436
o JEAZBS2E det=EHl 23,100,000& 23,100
o YA 50,000& = 118 5,900
o YREF S2X A
7,000 * 22% = 55« 8,470
o RoZAHIAAY E9= 172,000& * 122 2,064
02 =24l 46,832 52,838 26,006
o 23RS (MI,2¥ )
1,630,000& » 12& 19,560
o XNYAM IXNAM &Y 8,124
- dpteH 300& * 22,2510H 6,676
- SlsH 1,930& * 7500H 1,448
o XYM MEDXNAM & 300& * 33,8100H 10,143
o NEZHISTHI(ARY & F1 S)
2,500& = 2,202m 5,505
o Xg sl 3,500,000& * 10K 3,500
202 O4dl 53,040 53,040 0
01 =2 LHAYI 240 240 0
o IIRZHHNSELR LA B s
20,0003 = 1&¥ ~ 123 240
02 M0 52,800 52,800 0
o =Z0HI 200,000& = 229 » 123 52,800
203 YR =2l 11,680 11,680 0
01 JI22g =2 6,600 6,600 0
o 5% 550,000& = 123 6,600
02 33 H 2= 880 880 0
o X ADITZE A 40,000% = 229 880
04 NI 4,200 4,200 0
= 30@! 0lat 350,000& = 123 4,200
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SN BHE

o o -
HH: JGI3MaeI(288)
Sl FU=3AMY

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
NSz IN(EEE) 50,000 50,000
o= A 50,000 50,000
MEEAALS 50,000 50,000
401 AIEHIZ 28I 50,000 50,000
01 A& HI 40,000 40,000
o MEOIRAX A 40,000,000 40,000
03 A& =2 THHI 10,000 10,000
o MUY S MBURHAAY =7
10,000, 000& 10,000
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N = 0l & At & M A

SN Do
B #NSARY (NAN)
chel: ol gyl CEEEED
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
dEH 147,437 146,790 647
HY2HIH(MAH) 112,437 116,790 A 4,353
elg 2| 24,749 25,082 A 333
el 2] 24,749 25,082 A 333
101 124 4] 24,749 25,082 A 333
01 2 24,749 25,082 333
g > 0
o N2 25E
9,332 » 13% » 17AI2t » 12& 24,749
l=3&8 87,688 91,708 A 4,020
Jl=23dHl 87,688 91,708 A 4,020
201 LBt2 S 43,688 47,708 A 4,020
01 At 22l bl 23,590 24,356 AT766
o JABS2E Let=EH| 10,500,000& 10,500
o diag 50,000& » 118 5,900
o PR S2A =4
7,0008 + 149 » 55¢ 5,390
o ROAHAIAH A= 150,000& * 12& 1,800
02 3324l 20,098 23,352 A3,254
o B232=(8J, 2 &) 654,000& = 12& 7,848
o XA XN SE 2,883
- gpeH 300& = 8,6430H 2,593
- S)kH# 1,930& » 15004 290
o XA MEDXNAM &2 300 » 12,8870K 3,867
o MEZUISIL(MRY & Z0)
2,500 = 800m 2,000
o Ags X 3,500,000&  1CH 3,500
202 04 4 33,840 33,840 0
01 SLHOYI 240 240 0
o JIIFANSEER S8 EE 04
20,000& = 1% » 128 240
02 A0l 33,600 33,600 0
o EF0HI 200,000& » 148 » 123 33,600
203 YR =AYl 10,160 10,160 0
010228 =ayl 6,600 6,600 0
o gy 550,000& = 12& 6,600
02 & otatg 24| 560 560 0
o A ALIIEE FHH| 40,0008 = 149 560
04 FAN2SERFAH| 3,000 3,000 0
o 15¢1 0| dt 250,000& = 12& 3,000
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SN A
HaM: XAAMACI(ZEH)
Sl FUSHAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %Eﬁ HRE2
KNAAMAZ I (KKAH) 35,000 30,000 5,000
FOI=RAAS 35,000 30,000 5,000
A ST O AL 35,000 30,000 5,000
401 Al EHI L 2 0HHI 35,000 30,000 5,000
01 Al&H| 28,000 24,000 4,000
o MEDIRAHIAIE 28,000,000 28,000
03 AlE 21| 7,000 6,000 1,000
o HHIYX S MEOIAXAMY F&H
7,000,000 7,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
2N o
M HH2AZH(EH)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
il 147,221 163,132 A5,911
HY2IZH(EH) 112,221 123,132 A 10,911
el 2d | 21,837 25,959 AN4,122
ol 2| 21,837 25,959 AN4,122
101 @124l 21,837 25,959 A4 122
01 2=+ 21,837 25,959 A4 122
o AASI2R4g
9,332 « 138 * 15A12H » 128 21,837
Jl=3l 90,384 97,173 26,789
JlE2&l 90,384 97,173 26,789
201 et 46,384 53,173 N6,789
01 At 22l 23,590 25,511 21,921
o JEAZBS2E det=EHl 10,500, 000& 10,500
o YA 50,000& 118 5,900
o YRET ST 24|
7,000& * 14¥ = 55 5,390
o RoZAHIAAY E9= 150,000& * 122 1,800
02 =24l 22,794 27,662 A 4,868
o 32=2(dJ,2H ) 820,000& * 128 9,840
o RNYAM DM L 3,216
- gdpteH 300& = 9,1100H 2,733
-sllsH 1,930 » 2500H 483
o NZM MEDXNAM 5 3008 * 14,1260H 4,238
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
2,500& = 8o0m 2,000
o X&ER Xl 3,500,000& = 1CH 3,500
202 O4dl 33,840 33,840 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o JIEHANSEYR EELN HRE SHHHI
20,000& = 18 = 128 240
02 X 33,600 33,600 0
o S0 200,000& = 1498 » 128 33,600
203 ¥ S =&l 10,160 10,160 0
01 J/122E 2= 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 It =2 560 560 0
o XA AJILE A 40,0003 = 149 560
04 FENSEHE=LH 3,000 3,000 0
= 1521 0l &t 250,000& = 12& 3,000
AN BHAe D (gH) 35,000 30,000 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=gt
XAAHRAZI(LH)

FoHBAY

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
F =AY 35,000 30,000 5,000
ME O ALY 35,000 30,000 5,000
401 A& HI K 201 I 35,000 30,000 5,000
01 A& HI 28,000 24,000 4,000
o ME0IAXelAY 28,000, 000& 28,000
03 A& =TI 7,000 6,000 1,000
o THIYX S MEOAHAAY =X
7,000,000 7,000
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N = 0l & At & M A

SN Sate
M HH2IZH(SsHH)
Sel: o2y (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
3t 136,036 144,756 28,720
AP (S3Y) 106,036 114,756 28,720
g ia] 21,837 25,739 A 3,902
249l 21,837 25,739 A 3,902
101 1A bl 21,837 25,739 A 3,902
01 8= 21,837 25,739 A 3,902
o AASI2R4g
9,332 « 138 * 15A12H » 128 21,837
2l 84,199 89,017 AN4,818
23l 84,199 89,017 AN4,818
201 et 40,199 45,017 N4,818
01 At 22l 23,590 24,356 A 766
o J2AZBS2Y L3t 10,500, 000& 10,500
o YA 50,000& = 118 5,900
o YRET ST 24|
7,000& * 14¥ = 55 5,390
o ROIABIAAE 92 150,000& * 122 1,800
02 8323l 16,609 20,661 A 4,052
o BJ2I(HI HO+E, 28 S)
474,000& = 123 5,688
o NgA I8 1NN € 2,841
- dpteH 300& = 7,2150H 2,165
- 3sH#H 1,930& * 3500H 676
o XM MEgz DM &2
300& = 8,6000H 2,580
o ANEZHIKXH (M2 & &2 )
2,500& = 800 2,000
o X&F Xl 3,500,000& * 1CH 3,500
202 oddl 33,840 33,840 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o JIIEHNSEYR EELN HRE SHMHI
20,000& = 1¥ = 12& 240
02 N 33,600 33,600 0
o &0 200,000& = 1498 » 128 33,600
203 PR =&l 10,160 10,160 0
01 J22I PR =8| 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 A HR =X 560 560 0
o XA AJIZE A 40,0003 = 149 560
04 ENSSHRFEHI 3,000 3,000 0
= 15¢! 0l&t 250,000& = 12& 3,000
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A SSH
HaM: XAAMALI(SEH)
9l EOI& R ALY
- _ _ RE]
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
NEAMaL I (s3H) 30,000 30,000
FOI=RAAS 30,000 30,000
A ST O AL 30,000 30,000
401 Al EHI L 2 0HHI 30,000 30,000
01 Al&H| 24,000 24,000
o MEDIRAHIAIE 24,000,000 24,000
03 AlE 21| 6,000 6,000
o HHIYX S MEOIAXAMY F&H
6,000,000 6,000
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
SH: AMS
HaM: HY2HAH| (AMH)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NS 156,985 151,283 5,702
SHES2AAH (MAMH) 116,985 121,283 N4 ,298
oled 2HH| 25,085 27,042 N 1,957
oled A | 25,085 27,042 A 1,957
101 e1214| 25,085 27,042 A 1,957
01 B4 25,085 27,042 N 1,957
o Al2tZ224E
9,332& x 14H * 16AI2t x 12& 25,085
Jleddl 91,900 94,241 A2,341
Jl2 &4l 91,900 94,241 A2,341
201 et Y| 45,460 47,801 N2,341
01 AP 22| d| 24,725 24,741 N 16
o JEABS2Y =2 H| 11,250,000& 11,250
o YL 50,000& = 118 5,900
o YRET ST 24|
7,0008 * 15% % H5¢! 5,775
o 2O0IAHIAIAEH 2H2 150,000& = 12& 1,800
02 E22%H| 20,735 23,060 N2,325
o Z222(HI,RH 5) 702,000 » 12€ 8,424
o XYM DXNAN L 2,974
- YUt H 300 * 8,4960H4 2,549
-S| 1,930 = 2200H 425
o AEAM MEDIXNM &Y 3002 = 12,7890H 3,837
o ANAZEHSKH (AMRA L 2152 S)
2,500& ~ 800m 2,000
o xR XYl 3,500,000& = 1CH 3,500
202 04d| 36,240 36,240 0]
01 2Ll 240 240 0
o JIIFEZAAHSELYR YA 2 sHWH|
20,000& = 1Y = 12&€ 240
02 EHNHI 36,000 36,000 0
o &0 200,000& = 159 = 12& 36,000
203 ¥ 2 =&XH| 10,200 10,200 0
01 JI22HE Y FF&AH| 6,600 6,600 0
o HH 550,000& » 12€ 6,600
02 RAIIAMYR2FAH| 600 600 0
o ARAO AFJ|E A AH| 40,0008 * 159 600
04 FEASHEYIFFEH| 3,000 3,000 0
o 1591 0| &t 250,000& » 12€ 3,000
KNAAMAZ D (AAH) 40,000 30,000 10,000

- 631 -




= _ — d =
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
=AY 40,000 30,000 10,000
ALY 40,000 30,000 10,000
401 A& HI K 201 I 40,000 30,000 10,000
01 A& HI 32,000 24,000 8,000
o ME0IAXelAY 32,000,000& 32,000
03 A& =TI 8,000 6,000 2,000
o HHIYX S FHMelAME =8
8,000,000& 8,000
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N = 0l & At & M A

SM: A
FM: HE2IZH (AHY)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
aHH 207,208 199,177 8,031
HY2IZH (AAHH) 162,208 159,177 3,031
el 2d | 33,596 28,724 4,872
ol 2| 33,596 28,724 4,872
101 @124l 33,596 28,724 4,872
01 2=+ 33,596 28,724 4,872
o AASI2R4g
9,332 » 15H * 20AI2F = 12& 33,596
Jl=3l 128,612 130,453 A1,841
JlE2&l 128,612 130,453 21,841
201 et 78,532 80,373 AT,841
01 At 22l 30,860 32,010 A 1,150
o JEAZBS2E det=EHl 15,200, 000& 15,200
o YA 50,000& 118 5,900
o ALEX S2X AL
7,000& * 16Y = 55¢ 6,160
o SoAH ALY BAHE
150,000& » 202 = 123 3,600
02 =224l 47,672 48,363 A 691
o F32=(dJ,*¥ 8)
2,312,000& * 128 27,744
o ANgM DM SE 4,206
- gpteH 300& * 12,2790H 3,684
-sllsH 1,930& » 2700H 522
o KNZM MEDXNM 5 3008 * 18,4240H 5,528
o A& ZH =X 6,694
- AR 2 FD 2,500& = 1,042m 2,605
- EAM ot Ful(La #)
1,500,000& * 23] 3,000
- EAN |X 5FHl 1,555% = 350L * 23] 1,089
o UERAHI(e € RFH S)
3,500,000& = 1CH 3,500
202 o4l 38,640 38,640 0
01 = LH &4 1l 240 240 0
o N}EBHSSYD FYX W SHOIY|
20,000& = 1&¥ = 123 240
02 N 38,400 38,400 0
o S0 200,000& = 169 128 38,400
203 ¥ S =&l 11,440 11,440 0
01 J/1228 2= 6,600 6,600 0
o HE 550,000& * 122 6,600
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N = 0l & At & M A

2N BB
M HH2IZH(Z2EY)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
gEH 165,605 172,672 AT,067
HY2IZH (BHEH) 125,605 132,672 AT,067
el 2d | 26,653 26,717 A64
ol 2| 26,653 26,717 A64
101 @124l 26,653 26,717 AB4
01 2=+ 26,653 26,717 A64
o AASI2R4g
9,332 « 1498 « 17AI2t » 128 26,653
Jl=3l 98,952 105,955 A7,003
JlE2&l 98,952 105,955 A7,003
201 et 52,512 59,515 AT,003
01 At 22l 27,725 30,016 A 2,291
o JEAZBS2E det=EHl 14,250,000& 14,250
o YA 50,000& 118 5,900
o YRET ST 24|
7,000& = 159 = 55¢ 5,775
o RoZAHIAAY E9= 150,000& * 122 1,800
02 =24l 24,787 29,499 A4, 712
o B32R=2(MJ,2H 5) 994,250 * 128 11,931
o RNYAM DM L 3,284
- gdpteH 3003 = 8,9480H 2,685
-sllsH 1,930& » 3100H 599
o ANZM MEDXNAM 5 3008 * 13,5730H 4,072
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
2,500& = 8o0m 2,000
o X&ER Xl 3,500,000& = 1CH 3,500
202 O4dl 36,240 36,240 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o IEVHSSYD LN YA BFOH|
20,000& = 18 = 128 240
02 X 36,000 36,000 0
o S0 200,000& = 159¥ » 12&8 36,000
203 ¥ S =&l 10,200 10,200 0
01 J/122E 2= 6,600 6,600 0
o F 550,000& = 12& 6,600
02 It =2 600 600 0
o HIAAMINEE HH] 40,0003 = 159 600
04 FENSEHE=LH 3,000 3,000 0
= 1521 0l &t 250,000& = 12& 3,000
N2 I(2ENH) 40,000 40,000 0
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2N BB
HaM: XAAMACI(E2#EH)
Sl FUSHAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o &@ﬁ HRE2
FOI=RAAY 40,000 40,000 0
A ST O AL 40,000 40,000 0
401 AlEHIZ 2 0HY| 40,000 40,000 0
01 Al&H| 32,000 32,000 0
o MEDIRAHIAIE 32,000,000 32,000
03 Al 20| 8,000 8,000 0
o THIYX S MEOAHAAY =X
8,000,000& 8,000
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= o
N & o & AF & H A A
et
HES A A (HAD)
elE2EH 2 &A)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
135,345 145,031 A9,686
2 (MaH) 105,345 115,031 A9,686
2244l 21,837 25,462 A 3,625
ol 2| 21,837 25,462 A 3,625
101 @124l 21,837 25,462 A 3,625
01 2=+ 21,837 25,462 A 3,625
o AN2I2RFY
9,332 « 138 * 15A12H » 128 21,837
=23l 83,508 89,569 26,061
JlE2&l 83,508 89,569 26,061
201 et 39,508 45,569 A6,061
01 At 22l 23,590 25,990 A 2,400
o JEAZBS2E det=EHl 10,500, 000& 10,500
o YA 50,000& = 118 5,900
o YREW ST SAY|
7,000& * 14¥ = 55 5,390
o RoZAHIAAY E9= 150,000& * 122 1,800
02 =24l 15,918 19,579 A 3,661
o B32=2(MJ,2H 5) 544,000& * 128 6,528
o RNYAM DM L 1,347
- gdpteH 300& = 4,1020H 1,231
-sllsH 1,930& * 600H 116
o XM MEDXNAM & 300& = 6,0760H 1,823
o AEZH |SXH(AIRA 2 FDE)
2,500& = 8o0m 2,000
o Xt& =Xl 3,500,000& * 1CH 3,500
o MAFHE 4 M=
60,000& = 12& 720
202 oddl 33,840 33,840 0
01 = LH &4 1l 240 240 0
o JIEHANSEYER SELN HE SHHYI
20,000& = 18 = 12& 240
02 N 33,600 33,600 0
o S0 200,000& = 1498 » 128 33,600
203 ¥ S =&l 10,160 10,160 0
0122 PR =8| 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 It =2 560 560 0
o M AT HH| 40,0008 * 14% 560
04 FNSEHE=LH 3,000 3,000 0
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SH: Mo
HE: UYL YA (M)
2

g2l Dl

SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
| | | o 1521 05t 250,0008 * 122 3,000
XA H A2 (MHao) 30,000 30,000
FoIS ALY 30,000 30,000
A BT O ALY 30,000 30,000
401 Al EHIZ 2 0| 30,000 30,000
01 Al&Hl 24,000 24,000
o MEOISIX el A 24,000,0002! 24,000
03 Al& S THHI 6,000 6,000
o HHIAX S MEBUAHAAY =&
6,000,000 6,000
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= o
Al £ 0o & = & Al
SoH
#ZY2LIH(2LH)
elE2EH 2 &A)
q
SN B O2(SA) - NRAY - BES Ol &k o e 2t
139,815 142,743 N2,928
FIH(=5LH) 109,815 112,743 N2,928
28l 24,749 25,787 A 1,038
H249 24,749 25,787 21,038
101 Q124 4] 24,749 25,787 21,038
01 2= 24,749 25,787 A 1,038
o Alztel2
9,3328 = 13 » 17AI2t » 12& 24,749
2l 85,066 86,956 21,890
=&l 85,066 86,956 A 1,890
201 Lt 41,066 42,956 A~ 1,890
01 AFR2t2ltl 23,590 23,890 A 300
o J&#BS =2l 10,500,000& 10,500
o XY 50,000& = 118¢ 5,900
GREA S2X SAl|
7,0008 * 142 » 55¢ 5,390
SFHANAHE 22 150,000& = 12& 1,800
02 3324l 17,476 19,066 A 1,590
BZR3(HI,2H &) 564,108 » 128 6,770
NSA DXAM SE 1,336
gy 300& * 4,0000H 1,200
silse 1,930& 700K 136
ANEA HEDXNN SE 300& = 6,0000H 1,800
ANEZHSXH (ARA 2 #D S)
2,500& = 800m 2,000
ALY AZH| 920& * 4504 * 54 2,070
&= Xl 3,500,000& = 104 3,500
202 Oddl 33,840 33,840 0
1T =W 240 240 0
o IEANSSYR SN HY SF0H|
20,000& = 1% » 128 240
02 FH0Hl 33,600 33,600 0
o =Z0H| 200,000& » 148 » 123 33,600
203 ¥R =&l 10,160 10,160 0
01222 6,600 6,600 0
o HE 550,000& » 12& 6,600
02 ot e= 560 560 0
o HEAQ A =Nl 40,0008 = 142 560
04 BENBEYRSF 3,000 3,000 0
= 15¢1 0I5 250,000& » 12& 3,000
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SN =g
H: JNAFHL2IN(=SLH)
9l EOI& R ALY
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES e
A& I(sLH) 30,000 30,000
o= A 30,000 30,000
MEEAALS 30,000 30,000
401 AIEHI L 2CHEI 30,000 30,000
01 A& HI 24,000 24,000
o ME0IAXelAY 24,000, 000& 24,000
03 A& =2 THHI 6,000 6,000
o ZHIEX S dUAXMIAIY =T
6,000,000 6,000
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N = 0l & At & M A

BN 20/H
HE: #Y2IFH (2018)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=0|H 150,435 151,638 AN 1,203
HES2AAH (20/H) 115,435 121,638 N6,203
oled 2HH| 25,085 27,078 A 1,993
oled A | 25,085 27,078 A 1,993
101 e1214| 25,085 27,078 A 1,993
01 B4 25,085 27,078 A 1,993
o AASI2R4g
9,332& x 14H * 16AI2t x 12& 25,085
Jleddl 90,350 94,560 A4.210
Jl2 &4l 90,350 94,560 AN4,210
201 et Y| 43,910 48,120 N4 ,210
01 AP 22| d| 24,725 25,275 A B50
o JEABS2Y =2 H| 11,250,000& 11,250
o YL 50,000& = 118 5,900
o YRET ST 24|
7,0008 * 15% % H5¢! 5,775
o 2O0IAHIAIAEH 2H2 150,000& = 12& 1,800
02 E22%H| 19,185 22,845 N 3,660
o Z222(HI,RH 5) 715,000 » 12€ 8,580
o XYM DXNAN L 2,179
- YUt H 300 * 6,5530H 1,966
-S| 1,930& = 1100H 213
o AEAM MEDIXNM &Y 300 = 9,7510H 2,926
o AMEZEHISXH (AR & 2D E)
2,500& ~ 800m 2,000
o xR XYl 3,500,000& = 1CH 3,500
202 04d| 36,240 36,240 0]
01 2Ll 240 240 0
o JIIFEZAAHSELYR YA 2 sHWH|
20,000& = 1Y = 12&€ 240
02 EHNHI 36,000 36,000 0
o &0 200,000& = 159 = 12& 36,000
203 ¥ 2 =&XH| 10,200 10,200 0
01 JI22HE Y FF&AH| 6,600 6,600 0
o HH 550,000& » 12€ 6,600
02 RAIIAMYR2FAH| 600 600 0
o ARAO AFJ|E A AH| 40,0008 * 159 600
04 FEASHEYIFFEH| 3,000 3,000 0
o 1591 0| &t 250,000& » 12€ 3,000
XNEAMAZ D (201H) 35,000 30,000 5,000
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2M: 501H
H: JNAFHL2IN(S01H)
Sl FUSHAY CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
F =AY 35,000 30,000 5,000
ME O ALY 35,000 30,000 5,000
401 A& HI K 201 I 35,000 30,000 5,000
01 A& HI 28,000 24,000 4,000
o ME0IAXelAY 28,000, 000& 28,000
03 A& =TI 7,000 6,000 1,000
o ZHIEXN S HUAXMIAIY =T
7,000,000 7,000
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N = 0l & At & M A

2AM: SotH
M HH2HZH (SotH)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S5t 138,592 143,822 25,230
HY2FZH (=56HH) 108,592 113,822 25,230
el 2d | 24,749 25,553 A 804
ol 2| 24,749 25,553 A 804
101 @124l 24,749 25,553 A 804
01 2=+ 24,749 25,553 A 804
o AASI2R4g
9,332 « 138 « 17AI2t » 128 24,749
Jl=3l 83,843 88,269 A4, 426
JlE2&l 83,843 88,269 A4 ,426
201 et 39,843 44,269 N4,426
01 At 22l 23,590 24,356 AT66
o JEAZBS2E det=EHl 10,500, 000& 10,500
o YA 50,000& 118 5,900
o YRET ST 24|
7,000& * 14¥ = 55 5,390
o RoZAHIAAY E9= 150,000& * 122 1,800
02 =24l 16,253 19,913 A 3,660
o B32=2(MJ,2H 5) 544,000& * 128 6,528
o RNYAM DM L 1,828
- gdpteH 300& = 5,3190H 1,596
-sllsH 1,930& » 1200H 232
o XM MEDXNAM & 300& = 7,9870H 2,397
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
2,500& = 8o0m 2,000
o X&ER Xl 3,500,000& = 1CH 3,500
202 O4dl 33,840 33,840 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o JIEHANSEYR EELN HRE SHHHI
20,000& = 18 = 128 240
02 X 33,600 33,600 0
o S0 200,000& = 1498 » 128 33,600
203 ¥ S =&l 10,160 10,160 0
01 J/122E 2= 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 It =2 560 560 0
o X AMIIEE A 40,0003 = 149 560
04 FENSEHE=LH 3,000 3,000 0
= 1521 0l &t 250,000& = 12& 3,000
AN BH AL (S0tH) 30,000 30,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

M= H
o g o
ok e

A

[e]]

2

o =
e o

Py

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

=

i
2

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

24

MolArg =
6

,000,000&

PN
&

,000,000&

24,000
24,000
6,000

6,000

24,000

6,000
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